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第207回アンケート「2015年夏のギフト」
アンケート実施期間　2015年8月6日～2015年8月31日
モニター総数　275名（男性61名　女性214名）
調査方法　　　全国のくらしく登録モニターへインターネットアンケート　

■アンケートまとめ

●2015年、夏のギフトを贈る（49％）、贈らない（51％）ほぼ半数が夏のギフトを贈ると答えている。

●夏のギフト、贈る相手は「家族・親戚（46％）」「友人・知人（24％）」「会社・仕事関係（24％）」。

●夏のギフトは「地元の品（28％）」「送料無料・送料込み商品（17％）」「老舗・ブランド品（16％）」。

●夏のギフトで多いのは、食品や飲料、スイーツなど。購入先は百貨店、スーパーなどが多い。

●価格は1品当たり3000～4000円が中心、総額では5000円～1万円未満が多い。

●地域性が感じられるものや、期間限定、地域限定の商品が夏のギフトとして印象に残っている。

■アンケート項目

登録モニターの皆さんに、２０１５年お中元・夏のギフトに関してのアンケートをお願いしました。

■質問内容

①今年、夏のギフトを贈りましたか？ ⑥夏のギフト、どこで購入しますか？

②例年は夏のギフトを贈っていますか？ ⑦夏のギフト「１品の価格」はどれくらい？

③夏のギフトは、どのような関係の方に贈りますか？ ⑧夏のギフト「総額」でどれくらい

④夏のギフト、どのようなタイプの商品を選びますか？ ⑨夏のギフトはどのような方法で贈りますか？

⑤夏のギフトどんな商品を選びますか？ ⑩今までに夏のギフトとして、心に残っている物

北海道のくらしアンケート　くらしく　アンケートレポート

【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】
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■質問１ 今年、夏のギフトを贈りましたか？

＜単一選択 n=275＞

くらしくモニターの275名に、２０１５年夏のギ

フト（お中元）についてお聞きしました。

2015年の夏に、夏のギフトを贈ったかをお聞き

しました。

●贈った、贈る予定（49％）

●贈る予定はない（51％）

ほぼ半数が2015年の夏のギフトを贈る、贈る予

定があると答えています。

毎年贈って

いる

40%

必要な時のみ、贈る

20%

とくにきめ

ていない・

贈らない

40%

■質問２ 例年は夏のギフトを贈って

いますか？＜単一選択 n=275＞

例年の夏のギフトの実施状況をお聞きしました。

●毎年贈っている（40％）

●必要な時のみ贈る（20％）

●特に決めていない、贈らない（40％）

全体の4割が「毎年贈っている」と答え、

「特に決めていない・贈らない」も

4割となりました。
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【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】
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自分用、自宅用に購入する。
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■質問３ 夏のギフトを贈る場合、主にどのような関係の方に贈りますか？

＜複数選択 n=275＞

夏のギフトを贈る相手についてお聞きしました。

1位：家族・親戚（46％） 2位：友人・知人（24％） 3位：会社・仕事関係（13％）

4位：自分用、自宅用（6％） となりました。
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購入しない 贈らない

とくに決めていない

エコや環境に配慮した商品

定額コースのギフトを選ぶ（2500円コースなど）

日用品のギフトセット

期間限定やギフト限定商品を選ぶ

住んでいる都道府県以外の地域の生鮮品・特産品ギフト

老舗や有名ブランド食品

全国送料無料・送料込みの商品を選ぶ

住んでいる都道府県の生鮮品・特産品ギフト

■質問４ 夏のギフトを選ぶ場合、どのようなタイプの商品を選びますか？

＜複数選択 n=275＞

夏のギフトを選ぶ場合どのようなタイプを選ぶかお聞きしました。

1位：住んでいる都道府県の生鮮・特産品（28％） 2位：送料無料・送料込み商品（17％）

3位：老舗：有名ブランド（16％） 4位：住んでい都道府県以外の地域の生鮮・特産ギフト（12％）

5位：期間限定・ギフト限定商品（9％） となりました。

地元の物を贈る、送料がかからない物、ブランドなどの信頼があるものが選ばれているようです。
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【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】
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■質問５ 夏のギフトを選ぶ場合、どのような商品を選びますか？

＜複数選択 n=275＞

夏のギフトを選ぶ場合どのような商品を選ぶかお聞きしました。

1位：食品（53％） 2位：飲料（29％） 3位：スイーツ（24％） 4位：洗剤などのギフトセット（5％）

5位：日用品・雑貨などのギフトセット（4％） となりました。

半数以上の方が食品を選んでいます。
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コンビニエンスストア

カタログショッピング

ゆうパック、宅急便のサービス

ギフトショップ

専門店（食品・雑貨・スイーツなど専門店）

インターネットショップサイト

スーパーマーケット（総合・食品）

百貨店

■質問６ 夏のギフトを買うとき、どのようなお店で購入しますか？

＜複数選択 n=275＞

夏のギフトを購入する店舗をお聞きしました。

1位：百貨店（33％） 2位：スーパーマーケット（総合・食品）（31％） 3位：インターネットショップ（17％）

4位：専門店（食品店や菓子店など）（9％） 5位：ギフトショップ（6％） となりました。

夏のギフトの購入では、全体の3割の方が百貨店やスーパーを利用しているようです。（回答は複数選択です）



㈱オミセネット http://omisenet.com/      2016/5/5　6/4 ページ

　http://www.kurashic.com/

第207回アンケート「2015年夏のギフト」
アンケート実施期間　2015年8月6日～2015年8月31日
モニター総数　275名（男性61名　女性214名）
調査方法　　　全国のくらしく登録モニターへインターネットアンケート　

北海道のくらしアンケート　くらしく　アンケートレポート

【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】
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■質問７ 夏のギフトを贈るとしたら、「１品の価格」はどれくらいですか？

＜単一選択 n=275＞

夏のギフトの「1品当たり」の金額をお聞きしました。

1位：3000円～4000円未満（26％） 2位：2000円～3000円未満（18％）

3位：4000円～5000円未満（12％） となっています。

夏のギフトは3000円～5000円で利用され、「購入しない、贈らない」方を差し引くと、

約4割の方が3000円～4000円未満の範囲で購入しています。
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■質問８ 夏のギフトを贈るとしたら、予算は「総額」で

どれくらいですか？＜単一選択 n=275＞

夏のギフトの【総額】の金額をお聞きしました。

1位：5000円未満（18％） 2位：5000円～1万円未満（17％）

3位：1万円～1万5千円未満（8％） となっています。

夏のギフトの総額は5000円～1万円未満が多くなっているようです。
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【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】

■質問10　今までに夏のギフトとして、心に残っている物はなんですか？（自由意見一部抜粋）

【食品】

・かわいいサイズのスイカを毎年頂いて家族でよろこんでいます♪ （２０代:女性)
・ハムとか明太子とか普段あまり買わないものをもらうとうれしいです。 （４０代:女性)
・メロンを贈りました （２０代:女性)
・桃やさくらんぼなどの旬の果実 （５０代:女性)

【飲み物】

・カルピス。子供の時によく飲んでいたので懐かしかった。 （３０代:女性)
・贈答用以外では買えない、プレミアムビールセット （６０代:男性)
・地ビール （６０代:男性)

【スイーツ・菓子】

・ギフトを受け取ったことはありませんが、もし受け取るのならアイスクリームだととてもうれしいです。 （２０代:女性)
・とても高級なゼリーを貰ったことがある。 （２０代:女性)
・私は自分が贈るとしたら 普段自分で手が出せないようなちょっと高級なスイーツを贈ってみたいです。 相手も嬉しいと

思います （３０代:女性)
・食べる前だけ冷やせば常温保存でよいアイスクリームです。 アイスクリームなのに常温！？とインパクトが強く、

凄く覚えています。 （２０代:女性)
・水羊羹 （４０代:男性:)
・贈ってみたいギフトはゼリーやアイスなど夏のスイーツ （４０代:男性)

【特産品】

・特産物 （７０歳以上:男性:)
・ご当地の食品 （４０代:女性)
・トウモロコシを送りました。夏の時期になると道産ものが出回るので、普段当たり前においしくいただいていますが、

今回名古屋の友人に送ったら道産ものは味が違うと、とても喜ばれました。また来年も送ってあげたい。 （４０代:女性)
・岡山の桃が送られてきた。旬な時期だったのでとても美味しかったのを覚えています。 （３０代:女性)
・沖縄の知り合いから送ってもらったマンゴーの美味しさにはまって、毎年沖縄旅行している （６０代:女性)
・今まで住んでいた、中国地方の特産品をよく送っていました。 関東へ移り住んだので、次回はこちらの特産品を

贈りたいです。 （４０代:女性)
・種子島のマンゴーを頂いた時はおいしかったです！ （３０代:女性)
・青森県のだけのとうもろこし （４０代:男性:)
・地元の物産品 特に北海道産は喜ばれると思う （４０代:男性)
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60%

購入しない 贈る予定はない

覚えていない・わからない

家族・知人・友人などに届けてもらう

自分で荷づくりして贈る

直接会って渡す

購入したお店から発送してもらう

■質問９ 夏のギフトはどのような方法で贈りますか？

＜複数選択 n=275＞

夏のギフトの贈り方についてお聞きしました。

全体の6割の方が、「購入した店舗で発送してもらう」と答えています。また「直接会って渡す」方は19％いました。
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【2015年 お中元・夏のギフトアンケート】

■質問10　今までに夏のギフトとして、心に残っている物はなんですか？（自由意見一部抜粋）

調査集計：株式会社オミセネット url:http://omisenet.com mail  : info@omisenettcom

たくさんのご意見ありがとうございました。

夏のギフトとして印象に残っているものをお聞きしました。多くあった意見では、贈る側の地元の特産品、ブランドの商品

に関して多くありました。また、期間限定品や地域限定の商品も喜ばれているようです。

贈る側として定番の商品を決めている、番い勝手がいい物を選んで贈るという意見もありました。

【老舗・ブランド】

・宮城県産笹かまぼこです （３０代:女性)
・仙台名物のかまぼこの詰め合わせが嬉しい （４０代:女性)
・函館の会社の松前漬け （４０代:男性:)
・毎年四国の親戚から讃岐うどんを送ってもらいます。 今年は北陸へ異動した初めての夏。 お隣におすそ分けしたら

本場のうどんを初めて食べたと喜んで貰いました。 （４０代:女性)

【限定商品】

・季節限定の商品 （４０代:女性)
・地域、期間限定の食品。新潟の銘酒。八海山の冷酒を頂きました。 （５０代:男性)

【日用品】

・珪藻土のバスマットは贈って、とても喜ばれました。 （４０代:女性)

【お盆・手土産ギフト】

・お盆時期用の絵柄の和三盆。 （４０代:女性)

【使い勝手がいい・便利なもの】

・ゼリー、ジュース、コーヒー、お酒、洗剤、食用油の詰め合わせは貰っても嬉しいし、あげても使い勝手が良いので

良く送ります。 価格もお手頃で便利!!! （２０代:女性)
・毎年、コーヒーやビールと定番商品に決めています （４０代:女性)

【その他】

・ソバ打ちが自分でできるそばセット 帯状になった蕎麦を自分で切るキット （５０代:女性)
・宿泊つきの体験型のギフトがあったら、親に送ってみたい。 （４０代:男性)
・商品券や図書カード （５０代:男性)
・熱海の花火が観れる部屋の宿泊券 （５０代:女性)
・納涼船の乗車券のプレゼント(花火観覧付き) （４０代:女性)
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